
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :   SMP Negeri 3 Cileunyi 

Kelas / Semester  : IX (Sembilan) 

Tema    : Bimbingan Karir 

Sub Tema   : Jenjang Studi dan Karir Setelah Lulus SMP 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 2 x 40 menit (2 jp) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa  dapat menjelaskan pentingnya karir di masa depan setelah lulus SMP/MTs 

2. Siswa dapat menentukan pilihan alternatif sekolah lanjutan setelah lulus SMP/MTs 

3. Siswa dapat  merumuskan rencana  jangka panjang tentang kehidupan di masa depan.  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Tahap Awal  

1. Guru mengucapkan salam, menyapa siswa dan mengajak siswa berdoa bersama  

2. Guru membuka sesi kegiatan belajar dengan ice breaking untuk menciptakan suasana 

belajar yang menyenangkan dan penuh semangat. 

Tahap Inti  

1. Guru meminta siswa untuk berdiri berbaur, kemudian membentuk kelompok sesuai 

urutan nomor absen setiap kelipatan 4, jadi jumlah setiap kelompoknya sebanyak 4 

orang dan sudah disiapkan no urut absennya.  

2. Guru mempersilahkan siswa untuk mendiskusikan skema jenjang karir yang masih 

kosong untuk ditempel dengan bagian-bagian acak (semacam puzzle) untuk 

melengkapi isi skema supaya utuh sesuai yang seharusnya (waktu 10 menit)  

3. Setelah selesai Guru meminta salah satu kelompok untuk mempresentasikan hasil 

diskusinya.  

4. Guru menjelaskan inti materi dengan menyajikan skema yang benar kemudian 

memberikan paparan materi untuk disimak siswa.  

5. Guru meminta siswa membuat rencana studi dan karir di masa depan.   

Tahap Penutup 

1. Guru meminta salah satu siswa mengambi kesimpulan pertemuan hari ini  

2. Guru mengucapkan perasaan bangga atas aktivitas siswa yang penuh semangat hari 

ini dan menanyakan apakah siswa merasa senang atau tidak. 

3. Guru meminta siswa merayakan pertemuan hari ini dengan saling tersenyum kepada 

teman sebangkunya sekaligus menutup kegiatan belajar dengan berdoa dan 

mengucapkan salam 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Evaluasi Proses :  Guru menggunakan lembar observasi untuk mengevaluasi proses 

2. Evaluasi Hasil : Siswa mengisi angket evaluasi tentang suasana yang dirasakan, 

pentingnya topik yang dibahas kepuasan layanan BK  
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